
Петро Васильович, директор з маркетингу компанії «Х», перебував у своєму кабінеті 
й намагався зрозуміти, у чому припустився помилки. Він пов'язував свої надії із 
Сергієм – молодим співробітником служби маркетингу, який хоча і працював у 
компанії менше року, але вже добре зарекомендував себе і навіть почав робити 
кар'єру в організації – піднявся з посади помічника до рівня менеджера з маркетингу 
(це через 7 місяців після того, як влаштувався до компанії «Х» після закінчення 
університету). Петро Васильович два тижні тому попросив Сергія підготувати все, що 
необхідно для участі компанії в щорічній виставці, що, на думку Петра Васильовича, 
могло відкрити нові перспективи для розвитку компанії. Сьогодні, через два тижні 
після цієї розмови і за 12 днів до початку заходу, Петро Васильович спитав Сергія, чи 
все готово для участі компанії у виставці. На превеликий подив Петра Васильовича, 
Сергій зніяковів і сказав, що тільки планує почати підготовку, а зараз не має часу, 
оскільки повинен закінчити звіт про дослідження ринку для товару Х21, що є його 
безпосереднім обов'язком. Петро Васильович не був готовий до такої відповіді, тому, 
запропонував Сергію, як тільки в того з'явиться вільна хвилина, зайти до нього й 
обговорити, яка допомога необхідна для підготовки. 

Коли Сергій вийшов із кабінету, Петро Васильович надовго задумався, намагаючись 
зрозуміти, чому Сергій так неприємно його здивував тим, що не виконав 
розпорядження. Можливо, молодий співробітники дійсно був перевантажений 
роботою і не мав часу для виконання цього завдання? Або він просто не зрозумів, 
наскільки це важливо для компанії – добре підготуватися до виставки і використати 
пов'язані з цим можливості? А може... може, Сергій просто не знав, з якого боку 
підійти до нової для себе справи? Тоді чому він не порадився зі мною? – такі 
невеселі думки переповнювали голову Петра Васильовича, поки він міркував, що 
йому робити із Сергієм і несподіваною проблемою. 

Питання 

1. Вкажіть причини, що могли призвести до описаної вище проблеми. 

2. У чому полягала помилка Петра Васильовича? 

3. Що повинен зробити Петро Васильович для вирішення проблеми, яка виникла? 

 


